The Payments Group Holding GmbH &



Abstimmungsergebnis der ordentliche Hauptversammlung am 28.08.2025 in Frankfurt am Main

TOP	Tagesordnungspunkte	Ja Stimmen	in %	Nein Stimmen	Ungültig
1	Vorlage des vom Aufsichtsrat jeweils gebilligten Jahresabschlusses (HGB) und Konzernabschlusses (IFRS) zum 31. Dezember 2024, des Konzernlageberichts für das Geschäftsjahr 2024 und des Berichts des Aufsichtsrats für das Geschäftsjahr 2024; Beschlussfassung über die Feststellung des Jahresabschlusses (HGB) der The Payments Group Holding GmbH & Co. KGaA zum 31. Dezember 2024	4.062.180	nahezu 100,00 %	90	0
2	Entlastung der persönlich haftenden Gesellschafterin für das Geschäftsjahr 2024	3.607.856	99,05 %	34.548	0
3	Entlastung der Mitglieder des Aufsichtsrats für das Geschäftsjahr 2024	2.996.841	98,86 %	34.628	0
4	Wahl des Abschlussprüfers für das Geschäftsjahr 2025	3.609.771	99,08 %	33.633	0
5	Wahl von Mitgliedern des Aufsichtsrats	3.577.783	98,43 %	56.977	0
6	Beschlussfassung über die Höhe der Vergütung der Mitglieder des Aufsichtsrats	4.013.457	99,17 %	33.643	0
7	Empfehlende Beschlussfassung über die Geltendmachung und Durchsetzung von Ansprüchen gegen die SGT-Gruppe (Konsultativbeschluss)	3.613.976	100,00 %	0	0